

## ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Α΄ και Β΄ ΤΑΞΗΣ

**ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΑΞΕΩΝ:** Α΄ ΤΑΞΗ , Περιστερης Νικόλαος - Β΄ ΤΑΞΗ: Γίτση Μαρία

ΜΗΝΕΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	-Τέλεση Αγιασμού για όλα τα παιδιά του σχολείου. Ξενάγηση των μαθητών της Α΄ τάξης στις σχολικές τάξεις και γνωριμία με τα καινούργια τους βιβλία. Επίσκεψη των μαθητών στην εκκλησία του χωριού.
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	-Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Τρέφομαι σωστά, ασκούμαι τακτικά. λέω όχι στην παχυσαρκία» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Αξίες ζωής στην εκπαίδευση» Περίπατος στην πλατεία του χωριού. Επίσκεψη της Α΄ τάξης στο φυτώριο Φιλίππου. Εορτασμός της 28 <sup>η</sup> Οκτωβρίου. Εκκλησία – Παρέλαση.
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ	Επίσκεψη στην Πολεμική Αεροπορία. Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Τρέφομαι σωστά, ασκούμαι τακτικά. λέω όχι στην παχυσαρκία» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Αξίες ζωής στην εκπαίδευση» Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Ν. Λάρισας. Γιορτή για την επέτειο του Πολυτεχνείου. Παρακολούθηση από μαθητές και γονείς. Επίσκεψη στη βιβλιοθήκη του Δήμου Κιλελέρ στο πλαίσιο του προγράμματος Φιλαναγνωσίας.
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ	Παρακολούθηση Θεατρικής παράστασης. Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Αγαπώ τα ζώα και μαθαίνω γι΄ αυτά» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Μαθαίνουμε για τις πλημμύρες» Προγραμματισμένη συνάντηση δασκάλων – γονέων και ενημέρωση για την πρόοδο των μαθητών. Γιορτή Χριστουγέννων από τους μαθητές της Α, Β τάξης. Παρακολούθηση από γονείς. Εκκλησιασμός και Θεία Κοινωνία στον ιερό ναό της Κοιλιάδας. Επίσκεψη μαθητών στο Δημαρχείο για να πουν τα Κάλαντα.
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ	Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Αγαπώ τα ζώα και μαθαίνω γι΄ αυτά» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Μαθαίνουμε για τις πλημμύρες» Γιορτή των τριών Ιεραρχών και εκκλησιασμός των μαθητών.
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ	Επίσκεψη στο εργοστάσιο < ΟΛΥΜΠΟΣ>. Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Είμαι παιδί έχω κι εγώ δικαιώματα» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Γινόμαστε κοινωνικά υπεύθυνοι» Αποκριάτικη γιορτή στον χώρο του σχολείου.
ΜΑΡΤΙΟΣ	Προγραμματισμένη συνάντηση με τους γονείς. Εργαστήρια δεξιοτήτων Α΄ τάξη «Είμαι παιδί έχω κι εγώ δικαιώματα» Εργαστήρια Δεξιοτήτων Β΄ τάξη «Γινόμαστε κοινωνικά υπεύθυνοι» Γιορτή για την επέτειο της 25 <sup>η</sup> Μαρτίου και για τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ	Εκκλησιασμός ( προαγιασμένη στην εκκλησία του χωριού). Εργαστήρια Δεξιότητων Β΄τάξη «Παλιά και νέα επαγγέλματα. Επαγγέλματα που χάθηκαν». Εργαστήρια δεξιότητων Α΄τάξη «Ρομπότ και ανακύκλωση»
ΜΑΪΟΣ	Γιορτή της μητέρας. Παρακολούθηση από τους μικρούς μαθητές του σχολείου. Εργαστήρια δεξιότητων Α΄τάξη «Ρομπότ και ανακύκλωση» Εργαστήρια Δεξιότητων Β΄τάξη «Παλιά και νέα επαγγέλματα. Επαγγέλματα που χάθηκαν».
ΙΟΥΝΙΟΣ	Γιορτή λήξης του τρέχοντος σχολικού έτους. Παραλαβή των τίτλων προόδου και των εργασιών από τους γονείς των μαθητών.

### ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Γ΄ ΚΑΙ Δ΄ ΤΑΞΗΣ

**ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΑΞΕΩΝ:** Γ΄ ΤΑΞΗ , Σταυροθεόδωρος Βασίλειος - Δ΄ ΤΑΞΗ , Παπαδημητρίου Θωμάς

ΜΗΝΕΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	Αγιασμός. Καλωσόρισμα μαθητών. Διανομή βιβλίων. Εκκλησιασμός (Εορτή Τιμίου Σταυρού). Ομιλία από τον ιερέα της ενορίας μας για τη συγκεκριμένη γιορτή. Ενημέρωση γονέων. 1 <sup>η</sup> συνάντηση γνωριμίας με τους γονείς. Ενημέρωση σε θέματα: Λειτουργίας τάξης- Σχολικές εργασίες-Στόχοι διδακτικού-εκπαιδευτικού έργου. Πρόγραμμα: Φθινόπωρο (περίπατος στους δρόμους του χωριού, καταγραφή εικόνων)
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιότητων , Γ΄ τάξη «Γνωριμία με το ανθρώπινο σώμα» Εργαστήρια Δεξιότητων , Δ΄ τάξη «Τρέφομαι σωστά, ασκούμαι τακτικά. Λέω όχι στην παχυσαρκία» Πρόγραμμα: Φθινόπωρο (Συνεργασία με τον καθηγητή των Εικαστικών, ζωγραφίζω φθινοπωρινές εικόνες του χωριού) Project με θέμα « Έλληνες- Ελληνίδες αγωνιστές-στρίες της περιοχής μας την περίοδο του πολέμου του 1940». Δ΄ τάξη, Δ/ντής Βουλγαράκης Θωμάς. (Θρησκευτικά). Γνωρίζω την Παναγία (Τα 500 ονόματα της Παναγίας και οι συμβολισμοί τους). 28η Οκτωβρίου. Γιορτή της Σημαίας, γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 . Σχολική εορτή στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Κοιλιάδας. ( Προετοιμασία με τη βοήθεια της καθηγήτριας Θεατρικής Αγωγής και Μουσικής) Εκκλησιασμός. Παρέλαση.
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιότητων , Γ΄ τάξη «Γνωριμία με το ανθρώπινο σώμα. Εργαστήρια Δεξιότητων , Δ΄ τάξη «Τρέφομαι σωστά, ασκούμαι τακτικά. Λέω όχι στην παχυσαρκία» Πρόγραμμα: Φθινόπωρο (Επίσκεψη σε χωράφια της περιοχής, όργωμα και σπορά). Επίσκεψη στο Μουσείο Συρμακέζη Ελάτεια (πρόγραμμα "η ελιά") και στο Ροζ Μαρίνο σαπυνοποιείο. Γ΄τάξη, Δ/ντής Βουλγαράκης Θωμάς. Πρόβολή βίντεο για τους Αγίους Τόπους, εκεί που έζησε και δίδαξε ο Χριστός (Θρησκευτικά) Εορτασμός της επετείου του Πολυτεχνείου.

	Εκκλησιασμός. Εισόδια της Θεοτόκου. Πρωινό γεύμα στο Πνευματικό Κέντρο της εκκλησίας, προσφορά των γονέων.
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Φτιάχνοντας σχολικό κήπο» Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Αγαπώ τα ζώα και μαθαίνω γι΄ αυτά» Ενημέρωση Γονέων – Επίδοση βαθμολογίας Α΄ τριμήνου. Πρόγραμμα Γ΄ και Δ΄ τάξης: Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής. ΄΄ Τα Χριστούγεννα μέσα από την παράδοσή μας (Ηθη κι έθιμα του τόπου μας διηγούνται οι παππούδες και οι παππούδες του χωριού ) Χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Κοιλιάδας.
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Φτιάχνοντας σχολικό κήπο» Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Αγαπώ τα ζώα και μαθαίνω γι΄ αυτά» Περίπατος στον πεζόδρομο της Λάρισας γύρω από το Αρχαίο θέατρο και στη συνέχεια παρακολούθηση θεατρικής παράστασης ή κινηματογραφικής ταινίας. Το σχολείο μας γιορτάζει. Γιορτή των 3 Ιεραρχών. Παραμονή της εορτής εκκλησιασμός . Ομιλία από εκπαιδευτικό του σχολείου μας και κοπή πίτας . Προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. ( Στο χώρο του πνευματικού Κέντρου της ενορίας μας)
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Η τάξη μας» Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Είμαι παιδί έχω κι εγώ δικαιώματα» Πρόγραμμα Γ΄ τάξης: Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής. ΄΄ Η Κυρά Σαρακοστή΄΄(Θρησκευτικά) Δ΄ τάξη ,Δ/ντής Βουλγαράκης Θωμάς. (Θρησκευτικά) ΄΄ Ξεναγούμαι μέσα από την οθόνη του Η/Υ σε θρησκευτικά μνημεία της πατρίδας μου. ΄΄ (Προβολή βίντεο) Απόκριες. Τσικνοπέμπτη. Καθαρά Δευτέρα. ΄Ηθη κι έθιμα. (Συλλογή πληροφοριών, κοινοποίησής τους και αναπαράσταση στο χώρο του σχολείου τον Αποκριάτικο χορό ΄΄ γαϊτανάκι ΄΄. ( Σε συνεργασία με τους καθηγητές Φ. Αγωγής και Μουσικής).
ΜΑΡΤΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Η τάξη μας» Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Είμαι παιδί έχω κι εγώ δικαιώματα» Ενημέρωση Γονέων – Επίδοση βαθμολογίας Β΄ τριμήνου. Πρόγραμμα: ΄΄ ΤΟ ΚΡΥΦΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΄΄ (με αφορμή τις επίκαιρες διδακτικές ενότητες για την εθνική μας εορτή της 25 <sup>ης</sup> Μαρτίου) Γιορτή 25ης Μαρτίου. Εκκλησιασμός. Παρέλαση.
ΑΠΡΙΛΙΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Επαγγέλματα που χάθηκαν». Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Ρομπότ και ανακύκλωση» Εκδρομή στον Ιππικό Όμιλο Καρδίτσας. «Ηθη και έθιμα του Πάσχα» (προβολή – παρουσίαση, συλλογή εικόνων – φωτογραφιών). Project Γ΄ και Δ΄ τάξης: Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής. (Θρησκευτικά). ΄΄ ΣΗΜΕΡΟΝ ΚΡΕΜΑΤΑΙ ΕΠΙ ΞΥΛΟΥ ΄΄ ( Η ζωή του Χριστού, η διδασκαλία του, τα Άγια Πάθη του) Διαθεματική προσέγγιση στα μαθήματα Γλώσσας και Θρησκευτικών. Συνεργασία εκπαιδευτικών Γ΄ τάξης (Γλώσσα) , Δ΄ τάξης (Γλώσσα) και Δ/ντή (Θρησκευτικά).
ΜΑΪΟΣ	Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Γ΄ τάξη «Επαγγέλματα που χάθηκαν». Εργαστήρια Δεξιοτήτων , Δ΄ τάξη_«Ρομπότ και ανακύκλωση» Πρόγραμμα: ΄΄ Άνοιξη , περπατώ στο χωριό ΄΄. (Συνεργασία με τον καθηγητή των Εικαστικών και δημιουργία κολλάζ πάνω στο θέμα) «Ηθη και έθιμα Πρωτομαγιάς» (παρουσίαση – προβολή). Κυκλοφοριακή Αγωγή.
ΙΟΥΝΙΟΣ	Ημερήσια εκδρομή Γιορτή λήξης του έτους. Επίδοση τίτλων προόδου των μαθητών.

**ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΤΑΞΗΣ : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ**

ΜΗΝΕΣ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	<p>Αγιασμός Καλωσόρισμα μαθητών 1<sup>η</sup> συνάντηση ενημέρωσης γονέων Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, διαθεματική προσέγγιση στη Γλώσσα και στα Φυσικά με θέμα “ Αλατοπίπερο, λαδόξιδο και άλλες σύνθετες λέξεις, μαθαίνω για τα μίγματα.”</p>
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Αξίες ζωής στην εκπαίδευση» Συμμετοχή στις αθλητικές δραστηριότητες με αφορμή την Πανελλήνια ημέρα σχολικού αθλητισμού. Εκπαιδευτική ενημερωτική ομιλία με θέμα: “πρόληψη covid 19” από παιδίατρο. Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, Πρόγραμμα με τίτλο τροφή κι ενέργεια (Γνωρίζω το σώμα μου ) Εορτασμός της Εθνικής Επετείου του 1940: Συμμετοχή των μαθητών/τριών της τάξης στη σχολική γιορτή της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου με ποιήματα και τραγούδια. Εκκλησιασμός – Παρέλαση των μαθητών μας Ημέρα Αποταμίευσης: Ενημέρωση μαθητών/τριών από αρμόδιο υπάλληλο της Eurobank.</p>
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Αξίες ζωής στην εκπαίδευση» Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Αεροδρόμιο Λάρισας (Πολεμική Αεροπορία) Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, Project με θέμα την εκμετάλλευση της θερμότητας ( Μαγειρεύω, ζεσταίνομαι, λιώνω...τήξη και πήξη των σωμάτων) Εορτασμός της Επετείου του Πολυτεχνείου. Εκκλησιασμός στον Ι.Ν. Κοιλιάδας. Δεξίωση σχολικών μονάδων Κοιλιάδας από τον Ιερέα του Ναού.</p>
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ	<p>Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, πρόγραμμα “Σβήστε τα φώτα”, με θέμα τη χρήση της ηλεκτρικής ενέργειας. Εργαστήρια Δεξιότητων : «Μαθαίνουμε για τις πλημμύρες» Εκκλησιασμός – Εορτασμός του Πολιούχου Κοιλιάδα Αγίου Σπυρίδωνα. Δεύτερη ενημερωτική συνάντηση γονέων και επίδοση βαθμολογίας του 1<sup>ου</sup> τριμήνου. Κατασκευές και Χριστουγεννιάτικες δημιουργίες μαθητών/τριών. Εορτασμός της Εορτής των Χριστουγέννων Εκκλησιασμός</p>
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ	<p>Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, πρόγραμμα “Σβήστε τα φώτα”, με θέμα τη χρήση της ηλεκτρικής ενέργειας. Εργαστήρια Δεξιότητων : «Μαθαίνουμε για τις πλημμύρες» Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Αβερύφειο Γεωργική Σχολή Λάρισας. Ενημερωτική εκπαιδευτική παρουσίαση για την Οδική Ασφάλεια από κλιμάκιο της Τροχαίας Λάρισας. Γιορτή των Τριών Ιεραρχών και Εκκλησιασμός στον Ι.Ν. Παναγίας Κοιλιάδας</p>
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ	<p>Κινηματογραφική ταινία Εργαστήρια Δεξιότητων : «Γινόμαστε κοινωνικά υπεύθυνοι» Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, παιχνίδια με το φως (παίζω και μαθαίνω) Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Λάρισας</p>

ΜΑΡΤΙΟΣ	<p>Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, Ηχώ και αντήχηση, το ταξίδι του ήχου.          Εργαστήρια Δεξιοτήτων : «Γινόμαστε κοινωνικά υπεύθυνοι»          Παρασκευή 10.03.2023 Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας.          Ενημερωτική συνάντηση γονέων και επίδοση βαθμολογίας του 2<sup>ου</sup> τριμήνου.          Εορτασμός της Εθνικής Επετείου 25<sup>ης</sup> Μαρτίου 1821. (Προετοιμασία γιορτής για την επέτειο της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, σε συνεργασία με τη Μουσικό και τη Θεατρολόγο του σχολείου.)          Εκκλησιασμός – Παρέλαση των μαθητών</p>
ΑΠΡΙΛΙΟΣ	<p>Κατασκευές και δημιουργίες με αφορμή τον ερχομό του Πάσχα.          Εργαστήρια Δεξιοτήτων : «Οι εποχές του έτους και το κλίμα»          Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, Ηχώ και αντήχηση, το ταξίδι του ήχου          Εκκλησιασμός στον Ι.Ν Παναγιάς Κοιλιάδας.</p>
ΜΑΪΟΣ	<p>Εκπαιδευτική εκδρομή στο Αρχαίο Θέατρο Λάρισας και στον Μύλο του Παπά.          Εργαστήρια Δεξιοτήτων : «Οι εποχές του έτους και το κλίμα»          Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, το ποδήλατό μου (μελετώ την ισορροπία, μηχανική και την τριβή μέσα από το παιχνίδι)          Εκπαιδευτική ημερήσια εκδρομή.</p>
ΙΟΥΝΙΟΣ	<p>Βουλγαράκης Θωμάς, Δ/ντής, Φυσικά, το ποδήλατό μου (μελετώ την ισορροπία, μηχανική και την τριβή μέσα από το παιχνίδι)          Προετοιμασία για τη γιορτή λήξης του σχολικού έτους.          Απολογισμός σχολικής χρονιάς. Παρουσίαση όλων των δραστηριοτήτων των μαθητών/τριών των τάξεων:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Παρουσιάσεις αποτελεσμάτων δράσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων</li> <li>2. Αθλητικοί αγώνες - παιχνίδια</li> </ol> <p>Εορτή Λήξης – Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση μαθητών/τριών          Συμμετοχή της τάξης με θεατρική παράσταση.          4η ενημερωτική – απολογιστική συνάντηση με τους γονείς.          Απολογισμός εκπαιδευτικού έργου, επίτευξη μαθησιακών στόχων, επίδοση βαθμολογίας 3<sup>ου</sup> τριμήνου και Τίτλων Πρόόδου και Σπουδών.</p>

### ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤ' ΤΑΞΗΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΤΑΞΗΣ: ΣΤ' ΤΑΞΗ, Θεοφανοπούλου Ζωή

<u>ΜΗΝΕΣ</u>	<u>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ</u>
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	<p>-Τέλεση Αγιασμού για όλους τους μαθητές του σχολείου.          -Εκκλησιασμός για τον εορτασμό της Ύψωσης του Τιμίου Σταυρού.          -Πρώτη συνάντηση με τους γονείς κι ενημέρωση για θέματα λειτουργίας της τάξης.          -Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Ήλιος, άνεμος, νερό, ενέργεια στο μέλλον.          (Διερευνητική εργασία για φθηνές πηγές ενέργειας.</p>
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	<p>Εργαστήρια Δεξιοτήτων : «Τα δόντια μου φροντίζω, χαμόγελα σκορπίζω!»          -Επίσκεψη στο γήπεδο του χωριού στα πλαίσια της Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού.          -Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Ήλιος, άνεμος, νερό, ενέργεια στο μέλλον.          (Διερευνητική εργασία για φθηνές πηγές ενέργειας.          -Προετοιμασία τραγουδιών σχετικά με την επέτειο της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου, σε συνεργασία με τη Μουσικό του σχολείου. Π          -Εκκλησιασμός των μαθητών για τον εορτασμό του Αγίου Δημητρίου.          -Εορτασμός της επετείου της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου.</p>



<p><b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Τα δόντια μου φροντίζω, χαμόγελα σκορπίζω!»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Επίσκεψη σε οινοποιείο του χωριού για να γνωρίσουμε τη διαδικασία κατασκευής κρασιού.</li> <li>-Επίσκεψη στην Πολεμική Αεροπορία με αφορμή τον εορτασμό της (7 Νοεμβρίου).</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Πάγος, νερό και υδρατμοί, γνωρίζω τις τρεις καταστάσεις της ύλης. (Εργασία)</li> <li>-Κατασκευή κολάζ με ζωγραφιές σχετικά με την επέτειο του Πολυτεχνείου, σε συνεργασία με τον δάσκαλο των Εικαστικών.</li> <li>-Εορτασμός της επέτειου του Πολυτεχνείου.</li> <li>-Εκκλησιασμός για τα Εισόδια της Θεοτόκου (21 Νοεμβρίου).</li> </ul>
<p><b>ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Πάμε Θέατρο»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Συζήτηση κι ενημέρωση των μαθητών με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία και κατασκευή σχετικής αφίσας (3 Δεκαμβρίου).</li> <li>-Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης ή ταινίας σχετικά με τα Χριστούγεννα σε θέατρο ή κινηματογράφο της Λάρισας.</li> <li>-Επίσκεψη στο Πάρκο των Ευχών στη Λάρισα.</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Αλυκές και παραγωγή αλατιού. (Προβολή εκπαιδευτικού ντοκυμαντέρ)</li> <li>-Συνάντηση με τους γονείς για ενημέρωση και βαθμολογία 1<sup>ου</sup> τριμήνου.</li> <li>-Εκκλησιασμός για τη γιορτή του Αγίου Σπυρίδωνος (12 Δεκεμβρίου).</li> <li>-Επίσκεψη των μαθητών στο δημαρχείο για να τραγουδήσουν τα κάλαντα.</li> <li>-Εορτασμός για τα Χριστούγεννα.</li> </ul>
<p><b>ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Πάμε Θέατρο»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Επίσκεψη στο Αρχαίο Θέατρο Λάρισας, στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιότητων με τίτλο «Πάμε Θέατρο».</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Οικοσυστήματα και τροφικές αλυσίδες του τόπου μου. (Επίσκεψη σε αγρούς , λιβάδια και βιότοπους της περιοχής μας).</li> <li>-Εκκλησιασμός για τον εορτασμό των Τριών Ιεραρχών (30 Ιανουαρίου).</li> </ul>
<p><b>ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Πέρα από το ροζ και το γαλάζιο»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Επίσκεψη στη Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας.</li> <li>-Συζήτηση για τα έθιμα των Αποκρεών και αποκριάτικες κατασκευές σε συνεργασία με τον δάσκαλο των Εικαστικών.</li> <li>-Εορτασμός της Τσικνοπέμπτης στον χώρο του σχολείου.</li> </ul>
<p><b>ΜΑΡΤΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Πέρα από το ροζ και το γαλάζιο»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Συζήτηση κι ενημέρωση των μαθητών με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα κατά του Σχολικού Εκφοβισμού (6 Μαρτίου) και κατασκευή σχετικής αφίσας.</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Πρόγραμμα “ ΧΡΥΣΗ ΚΑΡΔΙΑ ” . (Εργασία για τη λειτουργία της καρδιάς και την αξία της για τη ζωή μας.)</li> <li>- Συνάντηση με τους γονείς για ενημέρωση και βαθμολογία 2<sup>ου</sup> τριμήνου.</li> <li>-Προετοιμασία γιορτής για την επέτειο της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, σε συνεργασία με τη Μουσικό και τη Θεατρολόγο του σχολείου.</li> <li>-Εκκλησιασμός των μαθητών για τον εορτασμό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (25 Μαρτίου).</li> </ul>
<p><b>ΑΠΡΙΛΙΟΣ</b></p>	<p>Εργαστήρια Δεξιότητων : «Ο καθένας τη δουλειά του»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Συζήτηση κι ενημέρωση των μαθητών με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (2 Απριλίου) και παρουσίαση στην τάξη των αγαπημένων μας βιβλίων.</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Παιχνίδια με το φως(Παίζω και μαθαίνω)</li> <li>-Επίσκεψη στο Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας.</li> <li>-Συζήτηση για τα έθιμα και τη γιορτή του Πάσχα και Πασχαλινές κατασκευές σε συνεργασία με τον δάσκαλο των Εικαστικών.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Εκκλησιασμός για τη γιορτή του Πάσχα.</li> <li>-Επίσκεψη στον Πηνειό ποταμό και στο Αλκαζάρ.</li> </ul>
<b>ΜΑΪΟΣ</b>	<p>Εργαστήρια Δεξιοτήτων : «Ο καθένας τη δουλειά του»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Συζήτηση κι ενημέρωση των μαθητών με αφορμή την ημέρα της Πρωτομαγιάς και σχετική κατασκευή</li> <li>-Φυσικά, Δντής Βουλγαράκης Θωμάς. Μεγαλώνω, βαραίνω, ψηλώνω, προσέχω... (Εργασία μέσα από την οποία γνωρίζουμε το σώμα μας). Ομιλία στους μαθητές από τη γιατρό του χωριού για το συγκεκριμένο θέμα, παρουσίαση της εργασίας.</li> <li>- Συζήτηση κι ενημέρωση των μαθητών με αφορμή τη γιορτή της μητέρας (14 Μαΐου) και σχετική κατασκευή.</li> <li>-Επίσκεψη στο αστεροσκοπείο Λάρισας «Αριστεύς».</li> <li>-Εκκλησιασμός για τη γιορτή Κων/νου και Ελένης (21 Μαΐου).</li> <li>-Επίσκεψη στην τάξη διαφόρων επαγγελματιών για να μας μιλήσουν για το επάγγελμά τους, στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με τίτλο «Ο καθένας τη δουλειά του».</li> </ul>
<b>ΙΟΥΝΙΟΣ</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Επίσκεψη στο Μουσείο Θεσσαλικής Ζωής στην Ελάτεια Λάρισας.</li> <li>-Επίσκεψη στο Μουσείο της Βεργίνας και στο πάρκο του Αγίου Νικολάου στη Νάουσα, στα πλαίσια της τελευταίας ημερήσιας εκδρομής του σχολείου.</li> <li>-Προετοιμασία για τη γιορτή λήξης του σχολικού έτους.</li> <li>-Απόδοση βαθμολογίας και απολυτηρίων.</li> </ul>